



## EVA TURNOVÁ

Působila jako baskytaristka v kapele The Plastic People of the Universe, v současnosti koncertuje se slovenskou kapelou Terrible 2s. Svými fejetony a povídkami přispívá do týdeníků Reflex, Reportér, Respekt a Deník. Její glosy jsou vysílány každý pátek na stanici Český rozhlas Plus. Právě vyšel desátý díl její knihy sloupků nazvaný Turnový háj 10.

## FACE MUTACE

o nečekaných proměnách během vznikání obrazů.

Maluji hlavně portréty lidí, kteří mají v mém životě nějaký význam, ať už je znám osobně nebo ne. Kromě portrétů zpracovávám i různé vize a výjevy, které se mi zobrazují ve snech. Maluji většinou desítky hodin v zátahu, jsem v jakémsi transu, a dřív, než se část mého nitra do obrazu přenese, nejsem schopná přestat. A pak už je mi vlastně jedno, jestli je obraz namalovaný dobře nebo ne, protože obsahuje kus mě, a to mi stačí. Někdy si zaznamenávám různé fáze, je zajímavé jak se, během krátkého času, dokáže tvář portrétovaného úplně změnit. Některé fáze pak vytisknu na hliníkovou desku. Technika, kterou používám je hlavně akryl nebo olej na plátně, případně na dřevotřísece a potom tisk na dibondu.

*„Malby Evy Turnové mě baví, i když je vidět, že je dělala neškolená ruka (nebo právě proto), jsou plné emocí a portrétovaným jako by kradla duši. Portréty jsou naléhavé s jemnou expresivně-insitní nadsázkou, anatomicky nepřesné a přesto hluboko pravdivé.“*

Boris Jirků, malíř

## HLAVNÍ VÝSTAVY OBRAZŮ:

2013 Turnový háj, VISIO Art Gallery, Plzeň

2014 Jinotaje a stejnozřejmosti, Galerie Lucerna, s Martinem Frindem

2016 Revelations, Galerie U prstenu, spolu s Albertem Arayón Reyesem a Arminem Thalhammerem

2018 Garden is open, kavárna Velryba, Praha, spolu s Vratislavem Brabencem

2018 25.výtvarné symposium zámek Mikulov, spolu s Liborem Lípou, Tono Stanem, Pavlem Opočenským, Jakubem Špaňhelem, Martinem Gerbocem, Duncanem Higginsem, Teou Dohnalovou, Noemi Smolík a Wernerem Mallym.

2020 Možná stihnu ještě žábu, Pražská kavárna

2022 Něžné surovosti, Městské muzeum a galerie Dačice, s Martinem Frindem

2022 Para lamenta, Atrium Parlamentu, s Martinem Frindem

2022 Rezidua, Galerie 13, Brno, s Martinem Frindem

eva@turnova.cz

www.evaturnova.cz